

Las Provincias de Levante

Año XIII-Núm. 3766

Murcia 5 Junio de 1898

Tres ediciones diarias

LA DENTICION DE LOS NIÑOS SE FACILITA GRANDEMENTE ADMINISTRÁNDOLES LA DENTICINA-MORENO

LA DENTICINA-MORENO, es un excelente remedio para combatir todas las afecciones del estómago y vientre en los niños. LA DENTICINA-MORENO es un heroico remedio para combatir todos los accidentes peligrosos de la denticion. Es tan agradable al paladar como la leche, razón por la que, los niños la toman con verdadero placer. LA DENTICINA-MORENO cura los vómitos y diarreas; facilita el brote y desarrollo de los dientes: evita el picor de las encías, haciendo reaparecer la BABA, suprime la FIEBRE (calentura); combate los ataques de ALFERECIA y en general todos los accidentes que llega consigo el periodo de la DENTICION. LA DENTICINA-MORENO NUTRE Y FORTIFICA a los niños, permitiendo el uso de la misma una alimentación reparadora, que sin este eficaz medicamento no podrían soportarla los estómagos debilitados.—Para su administración sujetarse a la instrucción que acompaña a cada frasco.—Como garantía, exigir mi firma y rubrica en las etiquetas y gargantillos de los frascos.—Se halla de venta en la Farmacia de su autor, J. MORENO LOPEZ, PLAZA DE CAMACHO, NUMERO 26, MURCIA.

PRECIO DEL FRASCO, 6 REALES

Remitiendo 10 pesetas, se manda una caja de 6 frascos, porte pagado por ferrocarril, a la estación que se designe.

De venta en la farmacia de su autor J. Moreno, Plaza de Camacho, núm. 26, Murcia.—Cartagena: Droguería de D. Antonio Gomez, Puerta de Murcia. 5-1

ESTOMAGO



ARTIFICIAL

Representante en la provincia
JOSE M. CASTELLO,
CARTAGENA

Gran Hotel de Roma

CARTAGENA

DR. TEOFILO GARCIA

En este acreditado establecimiento encontrarán los señores viajeros magnificas habitaciones, trato esmerado y precios módicos.
MESA REDONDA Y A LA CARTA

PERSIANAS

En el acreditado establecimiento de D. Joaquín Pastor, se han recibido grandes surtidos de persianas transparentes para miradores y despacho, dibujos elegantísimos.

También llegaren las persianas verdes en todas medidas, y esteras finas de todas clases.

Calle Aljezars, 27.—Murcia.

La verdad en chocolates

Elaborados por José Antonio Celedrán a brazo y en piedra, para las personas que sepan distinguir lo que es chocolate. Se trabaja a domicilio y se hacen tareas de encargo, y para mas confianza del consumidor, se puede ver su elaboración. Precio desde 1 peseta libra en adelante.
MADRE DE DIOS, 9

AGENCIA COMERCIAL DE TRANSPORTES INTERNACIONALES

por vías marítimas y terrestres

DESPACHOS DE ADUANA

Comisiones, Consignaciones, Tránsitos

Tarifas combinadas de domicilio a domicilio. Agentes en Barcelona, los señores Busay y C.^a

VICENTE RIPOLL PEREZ

PLAZA DE ISABEL II, NUM. 26.—ALICANTE

CONTRA EL SOL

Gran depósito de persianas de todas medidas, de hilo.

Gran surtido en persianas transparentes para despacho y miradores, hay también persianas cadénilla que son las eternas y se vende cadénilla para arreglar las viejas.

Gran surtido en esteras de verano, de 1.^a máquina a 70 céntimos vara cuadrada y de 2.^a a 60 colonada y hay esteras de todas clases, desde 2 reales en adelante.

Calle de la Sociedad, estereria de

JOSE FUSTER

SE ALQUILA un bonito piso en

trattello con cochera ó sin ella, tiene jardín, dos pozos, y agua de Santa Catalina.

Para verlo y tratar, San Antonio, 16.

MODISTA SIN RIVAL

Cánovas del Castillo, 22, (antes Val de San Juan).

Trabaja en su casa y da lecciones de cortes a domicilio; tenganlo presente las señoritas elegantes; también se confecciona en blanco.

Edición de la noche-5 de Junio

LAS PROVINCIAS DE LEVANTE

SE PUBLICA TODOS LOS DIAS DEL AÑO

La alianza anglo-americana

Lo mismo los periódicos de Londres, que los de Nueva York siguen discutiendo con preferencia el tema de la alianza anglo-americana.

El «Daily Telegraph» dice: «Una alianza no es un asunto de sentimiento, sino de negocio.»

A los Estados Unidos les interesa extraordinariamente su amistad con la Gran Bretaña.

Un movimiento del almirantazgo inglés hubiera hecho imposible la victoria de Manila, y otra señal haría tan larga la guerra entre los Estados Unidos y España como lo ha sido la insurrección.

Fácilmente se concibe, pues, que una alianza ofensiva y defensiva entre la Gran Bretaña y los Estados Unidos se hace tan inevitable como la triple alianza ó la que existe entre Francia y Rusia.

«The New York Times» piensa que las bases de la alianza son un síntoma de los tiempos. Dice que cuando los hombres públicos de ambas naciones y la prensa discuten los medios de estrechar la amistad entre ambos países, y cuando uno y otro pueblo ven con gusto esta política de relaciones íntimas, lo menos que puede decirse es que no conviene perder el tiempo en ejecutar estos planes y que no es temerario augurar que en breve se establecerá alguna forma de inteligencia entre Inglaterra y los Estados Unidos.

El mismo «Times» de Nueva York dice que Inglaterra, que reconoció la doctrina de Monroe de hecho en la cuestión de Venezuela, podría aceptar la fácilmente como un principio, lo cual daría una fuerza incontrastable a esta doctrina.

El «Times» de Londres, sin ser muy explícito, dice que los que se oponen a que se hagan más cordiales las relaciones de ambos países pierden el tiempo.

DECLARACIONES DE UN MARINO

Un distinguido marino que ocupa un alto puesto ha hecho algunas declaraciones acerca de los resultados que va dando la campaña naval entre España y los Estados Unidos.

Dice el referido marino que en vista de los desastrosos resultados que a los yankees va dando su sistema de guerra, sería conveniente que dejáramos la defensiva, tomando decididamente la ofensiva, atacando de frente a las escuadras enemigas.

Agrega el marino que los yankees han demostrado que solo están acostumbrados a tirar al blanco y que para darles un castigo duro bastaría con que la escuadra de Cervera se reforzara algún tanto, con lo cual podrían nuestros marinos cubrirse de gloria venciendo al enemigo.

Estas declaraciones han sido muy comentadas.

Baja de los trigos

Segun un telegrama de París, desde Marsella dicen que el precio de la harina ha bajado ocho francos por saco.

El pan se paga a 45 céntimos kilogramo.

Se cree que se acentuará la baja, porque nada menos que 21 buques están desahucando actualmente en el puerto 37.000 toneladas de trigo.

Dos mil de éstas proceden de Nueva York.

Además se anuncia que durante el mes actual llegarán otros 26 vapores cargados de trigo y que partirán de Nueva York y Odessa.

En la segunda quincena, según informes de las casas consignatarias, arribarán el «Puritan», el «Glanivág», el «Buenos Aires» y el «Hesperia», con 20.000 toneladas de trigo.

La suscripción nacional

EN MURCIA

Hé aquí la relación de donantes que hoy publica el «Boletín oficial» de la provincia. Pesetas.

Suma anterior.	161255 80
Cura párroco y feligreses de San Javier	50
Cura párroco y feligreses de Benijáfan	100 25
Depositario especial de Hacienda, por un día de haber del mes próximo pasado de los empleados de dicha oficina	25 05
Director de Sanidad marítima	25
Sección y personal de la Dirección de Sanidad	22
Jefes y Oficiales del Regimiento de Infantería de Sevilla, número 33	239 37
Total	161717 47

Curiosidades

Hará próximamente dos años, Mr. de V., oficial de marina, se trajo de un viaje a Borneo un mono jovencito, muy gracioso, cuyas miradas vivarachas y alegres anunciaban un interior tranquilo y bondadoso.

El animal creció; pero la influencia civilizadora de Europa dejó de influir provechosamente en él, le hizo huraño, rabioso, un mono, en fin, verdaderamente inaguantable.

El amo, que lo trajo a París, se vio en la precisión de tenerle encadenado para que el animal, fuerte ya y nervudo, no acometiera a alguien, causando una desgracia.

Mas cada vez que esto pasaba, el animal sufría terribles convulsiones, y el dueño, que no quería deshacerse de su orangután, adoptó la costumbre de dejarle encerrado, suelto, en una habitación cada vez que salía de la casa.

Hece pocos días ocurrió esto. Perfectamente guardado en la alcoba de su dueño que se marchó a pasar el día en el campo, quedó solo en la casa.

Un día, aprovechando la ausencia del marino, penetrando en el piso, rompe unas cuantas cerraduras, llega

a la alcoba, entra en ella también, y al entrar se encuentra con un pequeño monstruo que le salta al cuello y le oprime, asfixiándole entre sus garras.

Grita el aterrorizado, acude gente, y con mucho trabajo arrebatan al animal su presa. El comisario de policía lleva presos al mono y al ladrón, y a estas fechas el mono sigue preso, y el ladrón, mejor de sus heridas, está loco, por influencia del terrible susto que le proporcionó la súbita aparición del animalito que a él le parecía un monstruo.

Acuñación de plata

Desde mañana lunes comenzará la Fábrica de Moneda la acuñación diaria de un millón de pesetas.

Para poder llevar a cabo tan ruda como extraordinaria labor, sin precedente desde que existe la Casa de Moneda, trabajarán los obreros día y noche.

Es decir, que comenzarán su tarea a las seis de la mañana, la suspenderán a las siete ó las ocho de la tarde, y la reanudarán a las doce de la noche, para continuarla los días sucesivos, sin mas interrupción que la de por la noche ya indicada.

Se ha encargado a la Maquinista Terrestre y Marítima de Barcelona la construcción de tres prensas mas para la acuñación de piezas de cinco pesetas, para facilitar de este modo las exigencias de pedido del Banco, pues con las seis existentes el trabajo es enorme.

El precio de cada una de estas prensas será, regularmente, de 15000 pesetas cada una.

Peticion negada

El secretario Mr. Day pidió al embajador de Francia en Washington, que el gobierno francés ejerciera censura a los telegramas que se circulaban por el cable de la Martinica, pues en otro caso los yanquis se verían precisados a cortarlo.

El embajador de Francia contestó enérgicamente a esta petición, diciendo que el gobierno de su país no podía abandonar los intereses de una compañía acogida a su bandera, y por esta razón dejaría circular libremente cuantos despachos se depositaran en las oficinas del cable de la Martinica.

EL CULTIVO DE FRUTALES

El gran cultivo de árboles frutales, es decir, la arboricultura frutal en grande escala, es de la mayor importancia.

Ella rinde servicios reales a la población que alimenta, y enriquece al mismo tiempo al cultivador que la explota.

Cuando la agricultura sufre, no debe ayudarse por medio de un cultivo que tanto promete.

Antes de su muerte, en una gran reunión agrícola, en la finca de Hawarden, el eminente hombre de Estado de Inglaterra, Mr. Gladstone, excitaba a los hacendados a que cosecharan manzanas, peras, ciruelas, cerezas, grosellas, fresas, duraznos, etc., si querían obtener grandes resultados de sus trabajos.

